


Uniamo l'eleganza alla raffinatezza del gusto. Sia-
mo certi, infatti, di valorizzare ogni nostro prodot-
to anche attraverso confezioni eleganti capaci di 
esprimere il vero significato di ogni dono.

Ma tutto questo non basta per soddisfare piena-
mente i clienti. Puntiamo tutto sulle nostre grappe 
Rossi d'Asiago un'esperienza unica sia per l'olfatto 
che per il palato.

Per sigillare le nostre creazioni, frutto di un co-
stante impegno e di un'affinata ricerca, abbiamo 
coinvolto i maestri vetrai che, con le loro bottiglie 
artigianali, arricchiscono l'intera gamma dei pro-
dotti da noi proposti.

Una vetrina di grappe basata sull'esclusività dell'of-
ferta adatta ad accontentare ogni esigenza di chi 
pretende la massima cura di ogni singolo dettaglio.

1II



BRANDY INVECCHIATO 20 ANNI
Finissimo distillato dal sapore morbido 
di grande armonia, esprime sensazioni 
delicate tipiche dei grandi blend invecchiati.

Elegante decanter laccato oro. 
Cofanetto lusso in pelle rossa.

40°  |  70 cl

Gold
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Distillato d’uva finissimo. 
Decanter in vetro con decoro 
in platino, serigrafato a mano. 
Cofanetto lusso pelle rossa.

40°  |  70 cl

Acqua

ACQUA è un distillato 
che rinfresca e avvolge 
l’anima con la sua purezza 
limpida e cristallina. 
Una fusione di sapori 
delicati, freschi e leggeri 
che evoca la serenità 
e la fluidità di un ruscello 
che scorre dolcemente.

COLLEZIONE 4 ELEMENTI

54



Selezione di grappe venete invecchiate 
10 anni in botte di rovere.
Decanter in vetro con decoro in oro,
serigrafato a mano. 
Cofanetto lusso pelle rossa.

40°  |  70 cl

Fuoco

FUOCO è un distillato 
che accende l’anima 
con la sua intensità ardente. 
Una fusione di sapori intensi, 
caldi e profondi, che evoca 
la forza e l’energia di un fuoco 
che arde intensamente.

COLLEZIONE 4 ELEMENTI

76
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CUVEÉ DI GRAPPA GIOVANE
60% grappa di Amarone – 40% grappa di Moscato 

Elegante cofanetto contenente:
Platino 25 e due bicchieri da degustazione.

40°  |  70 cl

CUVEÉ GRAPPA RISERVA 
INVECCHIATA 24 MESI 
Grappa di selezionati plurivitigni veneti 
invecchiata 24 mesi in botti di rovere.
Elegante cofanetto contenente:
Aurea 24 e due bicchieri da degustazione.

40°  |  70 cl

98



Elegante cofanetto contenente: 
Culto Oro grappa di Amarone 
invecchiata in barrique.

40°  |  50 cl

4 confezioni di cioccolato CRIOLLO DOMORI 
50 g cadauna per un perfetto percorso 
degustativo 70% - 80% - 90% - 100%

 Oro
Taste DOMORI

Elegante cofanetto contenente: 
Culto 868 grappa invecchiata in barrique.

40°  |  50 cl

4 confezioni di cioccolato CRIOLLO DOMORI 50 g 
cadauna per un perfetto percorso degustativo 
70% - 80% - 90% - 100%

 868
Taste DOMORI

1110



Elegante cofanetto contenente: Culto Oro 
grappa di Amarone invecchiata in barrique.

40°  |  50 cl

Delizie tartufini al cacao 18 g cadauno
(ogni confezione contiene 10 cioccolatini).

Elegante cofanetto contenente: 
Culto 868 grappa invecchiata.

40°  |  50 cl

Delizie tartufini al cacao 18 g cadauno
(ogni confezione contiene 10 cioccolatini).

 868 
Le Delizie

 Oro
Le Delizie

1312



Elegante cofanetto contenente:  
Culto grappa di Amarone  
invecchiata in barrique. 
40°  |  20 cl

Delizie tartufini al cacao 18 g cadauno 
(ogni confezione contiene 10 cioccolatini).

Mini Bijoux 

 

Elegante cofanetto contenente:  
Amaro digestivo ottenuto dall’infusione di 
erbe e radici alpine unite alle spezie e fiori. 
32°  |  20 cl

Delizie tartufini al cacao 18 g cadauno 
(ogni confezione contiene 10 cioccolatini).

Mini Bijoux 

1514



GRAPPA INVECCHIATA
Selezione di grappe 
invecchiate in legno.
Armoniosa e raffinata 
in elegante decanter.
Confezione cofanetto lusso.

40°  |  70 cl

GRAPPA INVECCHIATA
Blend di grappe selezionate 
ed invecchiate in botti 
di rovere di Slavonia.
I decori in argento applicati 
manualmente alla bottiglia 
formano una trama che 
ricorda le lavorazioni antiche.
Confezione in astuccio
cornice in cartoncino.

40°  |  70 cl

Trame79AU

1716



RUM INVECCHIATO 8 ANNI 
Rum proveniente dalle isole Barbados 
invecchiato 8 anni.Profumo morbido 
e raffinato in elegante decanter.
Confezione cofanetto lusso.

43°  |  70 cl

LIQUORE ALL’ARANCIO
Liquore dal colore ambrato con sfumature 
dorate. Ottenuto dalla distillazione a bagno 
maria di scorze di arancio amaro. 
Presenta piacevoli sentori agrumati e di frutta 
candita. Finale lungo ed armonioso. 
Confezione cofanetto lusso.

30°  |  70 cl
1918



BRANDY
Finissimo brandy 
invecchiato 20 anni.
Confezione in elegante 
decanter e cofanetto lusso.

40°  |  70 cl

Quadra

BLEND DI GRAPPE
Blend di grappe venete 
invecchiate 10 anni.
Confezione in elegante 
bottiglia e cofanetto lusso.

40°  |  70 cl

Sfera

2120



Arabesque

Filet

GRAPPA DI GEWÜRZTRAMINER 
INVECCHIATA
Bottiglia decorata con sinuoso
ed elegante motivo arabeggiante
in oro 24 kt per una raffinata grappa 
di Gewürztraminer invecchiata. 
Bouquet armonioso ed avvolgente. 
Confezione in elegante cofanetto lusso.

40°  |  70 cl

GRAPPA DI AMARONE
INVECCHIATA IN BARRIQUE 
Bottiglia con preziosi decori in argento nati 
da una lavorazione artigianale unica.
Grappa dal bouquet intenso e pieno.
Confezione in elegante cofanetto lusso.

40°  |  70 cl

2322



VECCHIA D’UA LEGNO
Grappa invecchiata 12 mesi
in elegante cofanetto in legno.

40° |  70 cl

ECCELSA LEGNO
Grappa invecchiata 12 mesi.
In elegante cassetta in legno.

40°  |  70 cl

LAUDIS LEGNO
Brandy invecchiato 16 anni.
In elegante cassetta in legno.

40°  |  70 cl

DUE LUSTRI LEGNO
Grappa invecchiata 10 anni. 
In elegante cassetta in legno.

40°  |  70 cl
2524



RUM INVECCHIATO 8 ANNI
Rum proveniente dalla distillazione 
di canna da zucchero delle Barbados.
Invecchiato per 8 anni in botti di rovere. 
Profilo morbido ed elegante, 
aromi raffinati e delicati.
Confezione in astuccio cornice 
in cartoncino.

40°  |  70 cl

2726



GRAPPA COLTURA BIOLOGICA
Dalla tradizione contadina e nel rispetto dell’ambiente
nasce la Grappa Bio, frutto di una delicata armonia 
tra purezza e finezza del gusto. Vinacce trentine 
provenienti da uve biologiche.

40°  |  50 cl

MORBIDA INVECCHIATA
Grappa morbida
di Amarone invecchiata.
Confezione in astuccio
cornice in cartoncino.

40°  |  70 cl

MORBIDA BIANCA
Grappa morbida
di Amarone e Moscato.
Confezione in astuccio
cornice in cartoncino.

40°  |  70 cl
2928



MINICULTO COLLEZIONE
Grappe invecchiate

         Culto Grappa di Amarone
         Culto Grappa di Moscato

Cofanetto in cartoncino.

40°  |  4 x 20 cl

TRILOGIA DEL GUSTO
Astuccio degustazione in cartoncino con:

         Amaro Asiago 32°  |  20 cl
         Culto Grappa di Amarone 40°  |  20 cl
         Rum Rocho Real 40°  |  20 cl

Culto Grappa di Gewürztraminer
Culto Grappa di Barolo

Trilogia del gusto

3130



GRAPPA INVECCHIATA 
Grappe di amarone invecchiata in barrique.
In elegante astuccio vetrina.

40°  |  50 cl

Culto 0ro

GRAPPA INVECCHIATA 
Grappa Cuveé di grappe venete invecchiate.
In elegante astuccio vetrina.

40°  |  50 cl

Culto 868

GRAPPA INVECCHIATA 
Grappe di amarone invecchiata in barrique.
In elegante astuccio vetrina.

40°  |  50 cl

Culto fashion

3332



SCRIGNO CULTO CON DUE BICCHIERI
Cofanetto espositivo contenente Grappa Culto di Amarone 
invecchiata e due bicchieri in cristallino. 
Disponibile anche con Grappa Culto di Moscato.

40°  |  70 cl

Tipologie disponibili:

Grand Culto Amarone invecchiata
Grand Culto Moscato invecchiata

43°  |  70 cl

GRAND CULTO VETRINA 

Elegante bottiglia decanter contenente
Grappa Grand Culto invecchiata.

Confezione in astuccio vetrina.
3534



TA S T ING

CULTO TASTING
Elegante cofanetto regalo in cartoncino contenente
una bottiglia Grappa Culto di Amarone invecchiata 12 mesi
due bicchieri da meditazione Culto.

40°  |  70 cl

ECCELSA TASTING
Elegante cofanetto regalo in cartoncino contenente
una bottiglia Grappa Eccelsa Invecchiata 12 mesi
due bicchieri da meditazione Rossi d’Asiago.

40°  |  70 cl
3736



AMARO ASIAGO SCRIGNO
Confezione in cassetta legno e due bicchieri.

32°  |  70 cl

AMARO ASIAGO ASTUCCIO
Astucco in cartoncino.

32°  |  70 cl
3938



LIQUORE ANTICO LATTA
Dal 1924 l’autentico liquore al ginepro 
da un’antica ricetta, Kranebet 
si ottiene dalla distillazione di bacche 
di ginepro e altre botaniche selezionate. 
Ottimo come digestivo.

Cofanetto in latta.

46°  |  70 cl
4140



Tutto inizia nel 1868 all’interno della farmacia
del Dr. Giovan Battista Rossi, luogo ideale 
per geniali alchimie. Questi antichi liquori 
sono ancora oggi prodotti nell’assoluto 
rispetto delle ricette originali che permettono 
di cogliere appieno la finezza delle infusioni 
d’erbe, spezie e fiori.

cofanetto
ASIAGO
1 8 6 8

CHINA ROSSI ASIAGO 1868
Infusione di corteccia
di China Calissaya, rabarbaro,
chiodi di garofano, scorze d’arancia amara 
e mandarino.

30°  |  70 cl

AMARO ROSSI ASIAGO 1868 
Infusione di selezionate botaniche
per un profumo intenso e avvolgente,
agrumato e amaro per terminare
in un lungo finale dolce in piena armonia.

32°  |  70 cl
4342



Kranebet Botanic Gin
Cocktail Kit

KRANEBET BOTANIC GIN
COCKTAIL KIT
Ottenuto dalla distillazione di bacche 
di ginepro  e altre botaniche selezionate.  
Particolarmente indicato per la 
preparazione di cocktail e long drink, ottimo
con acqua tonica come aperitivo.

Cofanetto in cartoncino contenente 
una bottiglia Kranebet Botanic Gin, 
due bicchieri balloon, due stirrer, un jigger, 
un vasetto bacche di ginepro.

40°  |  70 cl
4544



Confezione contenente: 

1 bottiglia Kranebet 
Botanic Gin 
40°   |  70 cl

2 bottiglie Acqua Brillante 
Tonica Recoaro 
20 cl

Confezione contenente: 

1 bottiglia Volare 
Sprizzer 
11°  |  70 cl

1 bottiglia  Prosecco 
DOC Perlaris  
11,5°  |  75 cl

4746



LIQUORE DA LIMONI D I  S IR ACUS A IGP
Classico liquore limoncello, prodotto con 
metodo artigianale e limoni di Siracusa IGP.

Tono agrodolce, molto aromatico, sapore 
intenso di limone. Note di agrumi ben 
equilibrate, vellutato, dolce e rinfrescante.

Bottiglia in vetro lavorato.
Cofanetto con due bicchieri in cristallino.

32°  |  70 cl

Degustazione Degustazione
LIQUORE CON MIRTILLI
I mirtilli selvatici messi in infusione in alcool 
danno origine al Cuor di Mirtì.

Ottimo digestivo in purezza e 
particolarmente indicato per la 
preparazione di sorbetti e decorazione 
di gelati. Mirtilli all’interno.

Bottiglia in vetro lavorato.
Cofanetto con due bicchieri in cristallino.

25°  |  70 cl

4948



LIQUORE ALLA CAMOMILLA 
L’infusione dei fiori di camomilla essiccati  
permette di estrarre le tipiche proprietà 
sedative e lenitive. Ideale da degustare 
freddo dopo i pasti.

30°  |  70 cl

GRAPPA CON PINO MUGO 
Le note balsamiche del Pino Mugo inserito 
nella bottiglia conferisce al distillato un 
aroma deciso ma morbido, leggermente 
resinoso. Ideale da degustare dopo i pasti. 

38°  |  70 cl

Sin dai tempi antichi le erbe aromatiche raccolte nei 
boschi dell’Altopiano di Asiago vengono utilizzate per 
aromatizzare la grappa. 

Cofanetto d ’erbe

5150



In elegante astuccio

Tipologie disponibili:

Grappa Con Ginepro 38°  |  cl 70
Grappa Con Pino Mugo 38°  |  cl 70
Grappa Con Asperula 38°  |  cl 70
Grappa Con Ruta 38°  |  cl 70
Grappa Con Olivo 38°  |  cl 70
Grappa Con Mirtillo 38°  |  cl 70

Liquore Alla Camomilla 30°  |  cl 70
Liquore Al Miele 30°  |  cl 70
Liquore Al Fieno 30°  |  cl 70

Grappa
con erbe

5352



Elegante cofanetto contenente: 
bottiglia di Estasi. 
Blend di liquore al cioccolato e Brandy.
30°  |  50 cl

Biscotti artigianali al farro e nocciole.
140 g

2 bicchieri da degustazione.

Delice

5554



SCATOLA INCANTI CULTO
Confezione di cioccolatini alla Grappa 
di Amarone Culto contenente 18 pezzi.

360 g

DISPENSER INCANTI CULTO
Confezione espositore da banco di 
cioccolatini alla Grappa di Amarone Culto.

1000 g

SACCHETTI INCANTI CULTO
6 sacchetti di cioccolatini
alla Grappa di Amarone Culto.

6 x 200 g

Gourmet Gourmet

5756



Gourmet

COFANETTO CON:
Grappa di Amarone Culto invecchiata in astuccio metallo.
40° 20 cl 

Grappa di Moscato Culto invecchiata  in astuccio metallo.
40° 20 cl 

Panettone Culto. Lievitazione naturale, con uvetta, 
farcito con crema alla grappa di Amarone invecchiata 1000 g

Cioccolatini Culto alla grappa di Amarone invecchiata 200 g

Due bicchieri cristallino per degustazione grappa.

5958



Gourmet

COFANETTO NATALE CON:
Un panettone artigianale Culto Amarone
panettone a lievitazione naturale con uvetta, farcito 
con crema alla grappa di Amarone Culto invecchiata.

1000 g

Una bottiglia di Perlaris Prosecco DOC Extra Dry.

750 cl

PANETTONE ARTIGIANALE 
ALLA GRAPPA DI AMARONE
Panettone a lievitazione naturale
con uvetta, farcito con crema alla grappa
di Amarone Culto invecchiata.

1000 g

Gourmet

6160



Frutta selezionata proveniente dalle zone
tipiche di produzione, viene conservata in liquore
per esaltare sapori ed aromi della tradizione.

• Albicocche 600 g - 30° 

• Mirtilli 540 g - 30°

• Macedonia 600 g - 20°

• Uva sultanina 620 g - 30°

• Ciliegie 575 g - 30°

Cofanetto in cartoncino contenente:

Ciliegie al liquore 280 g  - 50° all’origine 
Albicocche al liquore 320 g -  30° all’origine

Frutta al liquore:

PASSIONI AL LIQUORE ASTUCCIO 
Astuccio in cartoncino.

PASSIONI AL LIQUORE COFANETTO

6362



Aromi, profumi, gusti chiari e limpidi ma decisi 
per esprimere al meglio le caratteristiche delle 
finissime grappe. Il soffio della creazione nelle 
trasparenze del vetro soffiato unito alla sapiente 
distillazione di vinacce selezionate. 
Nelle bottiglie trasparenti diventa subito 
percettibile l'essenza del gusto.

Vetri Soffiati

GRAPPA BIANCA e GRAPPA INVECCHIATA
Stelle in vetro soffiato da appendere
Astuccio singolo.

h. 15 / l. 11 / p. 6 cm

40°  |  10 cl

Stella di Natale

Albero 
di Natale
GRAPPA INVECCHIATA
Albero in vetro soffiato
con palline colorate.
Custodia in legno e plexi.

h. 36/ l. 16/ p. 15 cm

40°  |  35 cl

6564



Ampolla
GRAPPA INVECCHIATA
Ampolla in vetro soffiato
decorata a spruzzo in oro.
Custodia in legno.

h. 27 / l. 9 / p. 8 cm

40°  |  20 cl

Lanterna
GRAPPA INVECCHIATA
Ampolla in vetro soffiato con 
decorazioni in oro e tappo fiamma.
Custodia in legno.

h. 27 / l. 7 / p. 7 cm

40°  |  20 cl

6766



Mongolfiera
GRAPPA INVECCHIATA
Ampolla in vetro soffiato 
Custodia in legno e plexi.

h. 40 / l. 15 / p. 17 cm

40°  |  10 cl

GRAPPA INVECCHIATA

Mulino a vento Ampolla in vetro soffiato e legno.
Due bicchieri degustazione in vetro soffiato.
Custodia in legno e plexi.

h. 20 / l. 31 / p. 14 cm

40°  |  35 cl

6968



GRAPPA INVECCHIATA

Titanic 1912 Titanic in legno contenente 
ampolla in vetro soffiato.
Custodia in legno e plexi.

h. 23 / l. 44 / p. 10 cm

40°  |  20 cl
7170



GRAPPA INVECCHIATA
Galeone in legno contenente 
ampolla in vetro soffiato.
Custodia in legno e plexi.

h. 34 / l. 38 / p. 13 cm

40°  |  10 cl

Perla nera

7372



GRAPPA INVECCHIATA

Camion Camion in legno con cisterna
in vetro soffiato. Due bicchierini 
degustazione in vetro soffiato.
Custodia in legno e plexi.

h. 18 / l. 48 / p. 13 cm

40°  |  50 cl
7574



GRAPPA INVECCHIATA

Betoniera Camion in legno con betoniera in vetro soffiato.
Custodia in legno e plexi.

h. 16 / l. 34 / p. 13 cm

40°  | 35 cl
7776



Ampolla viola in vetro soffiato
con decorazioni in oro.
Custodia in legno e plexi.

h. 38 / l. 15 / p. 13 cm

40°  |  35 cl

GRAPPA INVECCHIATA

Preludio

Teschi in vetro.
Custodia in legno e plexi.

h. 16 / l. 11 / p. 17 cm

grappa 40°  |  35 cl

Liquirizia 25°  |  35 cl

GRAPPA INVECCHIATA
GRAPPA BIANCA
LIQUORE LIQUIRIZIA

Teschi

7978
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Le immagini dei prodotti presenti a catalogo potrebbero, in alcuni casi, non corrispondere a quelle reali.

REV. 07/2024

Antiche Distillerie Riunite S.r.l.
Via Montegaldelle 72
36048 Ponte di Barbarano (VI)
Tel. 0444 795223  Fax 0444 795295

www.rossidasiago.com
www.ilcultodellagrappa.it
com@rossidasiago.com






